
Zápisnica 

z II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Močenku v zmysle plánu práce v roku 2026 

konaného dňa 29. 04. 2026 o 17:30 hod. v zasadacej miestnosti Kláštora v Močenku  

na Školskej ul. č. 1690, 951 31 Močenok 

 

Prítomní:   PaedDr. Roman Urbánik, starosta 

Ing. Rastislav Benčík - poslanec OcZ, 

Ing. Gabriel Bleho - poslanec OcZ, 

Ing. Marek Mesároš - poslanec OcZ,  

Ing. Lukáš Minár - poslanec OcZ, 

Mgr. Roman Révay - poslanec OcZ 

Mgr. Peter Sýkora - poslanec OcZ,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová - poslankyňa OcZ, 

Ing. Stanislav Šimko - poslanec OcZ,  

Ing. Jozef Šuvada - poslanec OcZ, 

PaedDr. Lucia Tóthová - poslankyňa OcZ. 

 

Ospravedlnený:  Mgr. Ľuboš Blažo - poslanec OcZ  

 

Ostatní prítomní:  Milena Veresová, hlavná kontrolórka obce, 

Ing. Lucia Benčíková, prednostka Obecného úradu v Močenku, 

občania, 

     

Videozáznam z II. zasadnutia OcZ v Močenku je zverejnený na odkaze: https://mocenok.sk/clanok/ii-

riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026  

  

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

 

II. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Močenku v zmysle plánu práce v roku 2026 otvoril a viedol  

PaedDr. Roman Urbánik, starosta obce. Na začiatku zasadnutia privítal prítomných poslancov  

a skonštatoval, že počet poslankýň a poslancov v zasadacej miestnosti je 10, t. j. Obecné zastupiteľstvo  

je uznášania schopné. Starosta obce informoval prítomných, že zo zasadnutia OcZ sa ospravedlnil poslanec  

Mgr. Ľuboš Blažo z pracovných dôvodov. 

 

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v nasledovnom zložení: 

Ing. Gabriel Bleho, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026
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Za overovateľov zápisnice starosta obce navrhol PaedDr. Luciu Tóthovú a Ing. Rastislava Benčíka. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za zapisovateľku starosta obce určil Ing. Luciu Benčíkovú, prednostku Obecného úradu  

v Močenku. 

 

Uznesenie č. 1. – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení:  

Ing. Gabriel Bleho, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

 

za overovateľov zápisnice určuje:  

PaedDr. Luciu Tóthovú, Ing. Rastislava Benčíka 

 

b) určuje 

za zapisovateľku: Ing. Luciu Benčíkovú 

 

 

Poslanci Ing. Gabriel Bleho a Mgr. Peter Sýkora uviedli, že potvrdzujú správnosť zápisnice  

z I. zasadnutia OcZ v Močenku, ktoré sa konalo dňa 25.02.2026. 

Poslanec Ing. Lukáš Minár  uviedol, že potvrdzuje správnosť zápisnice z I. zasadnutia OcZ v Močenku mimo 

plánu práce, ktoré sa konalo dňa 16.03.2026. Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková uviedla, že aj 

poslanec Mgr. Ľuboš Blaž overil správnosť zápisnice z I. zasadnutia OcZ mimo plánu práce a podpísal ju.  

 

 

 

2. Schválenie programu rokovania 

 

Bod č. 2 začína v zázname od času 3:08 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026).  

 

Starosta obce uviedol, že návrh programu II.  zasadnutia obecného zastupiteľstva v zmysle plánu práce 

v roku 2026 bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva. Návrh 

programu bol zverejnený na úradnej tabuli, webovom sídle obce, elektronickej úradnej tabuli a v káblovej 

televízii. Následne starosta obce prečítal  program rokovania.  

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice  

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


2. Schválenie programu rokovania   

3. Kontrola plnenia uznesení z I. zasadnutia OcZ zo dňa 25. 02. 2026 a z I. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce zo dňa 16.03.2026 

4. Interpelácie poslancov 

 

5. Materiály predložené na prerokovanie  

5.1.  Návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o určení verejného školského obvodu v obci Močenok 

5.2. Návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia 

úhrady za služby poskytované v Domove dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok 

5.3. Návrh na schválenie udelenia čestného občianstva in memoriam pre profesora Štefana  

Pozdišovského 

5.4. Návrh na schválenie pridelenia sociálneho nájomného bytu  

 

6. Ekonomika a majetok 

6.1. Návrh na zakúpenie pracovného stroja zn. UNC LOCUST 

6.2. Návrh I. zmeny rozpočtu Obce Močenok na rok 2026 

 

7. Hlavný kontrolór 

7.1.  Správa z kontroly dlhodobých nájomných zmlúv 

 

8. Majetkové prevody, nájmy  

8.1 Žiadosť o odkúpenie OP – manželia Lenčéšoví 

8.2 Žiadosť o odkúpenie OP – rodina Kunášových  

8.3 Opätovná žiadosť o odkúpenie a o prenájom OP – Ján Vereš 

 

9. Zápisnice z komisií 

 

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti, 

• Komisia pre životné prostredie, verejnoprospešné služby a verejný poriadok, 

• Komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy, 

• Komisia pre sociálne veci a bytové otázky. 

 

10. Rôzne 

 

11. Diskusia 

 

12. Záver 

 

Starosta dal hlasovať o predloženom návrhu programu rokovania, ktorý bol zverejnený v zmysle  

§ 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 



Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili program rokovania. 

 

Starosta obce skonštatoval, že program rokovania II. zasadnutia OcZ v Močenku bol schválený. Informoval 

sa, či prítomní poslanci majú pozmeňujúci návrh k programu rokovania. 

 

Prítomní poslanci nemali pozmeňovacie návrhy.  

 

Uznesenie č. 2. – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

predložený program rokovania, ktorý bol zverejnený podľa § 12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení 

 

 

 

3. Kontrola plnenia uznesení z I. zasadnutia OcZ zo dňa 25. 02. 2026 a z I. zasadnutia OcZ mimo 

plánu práce v roku 2026 zo dňa 16. 03. 2026 

 

Bod č. 3 začína v zázname od času 7:42 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026)  

 

Starosta obce odovzdal slovo hlavnej kontrolórke Milene Veresovej, ktorá informovala prítomných 

poslancov o plnení uznesení z I. zasadnutia OcZ zo dňa 25. 02. 2026 a z I. zasadnutia OcZ mimo plánu práce 

v roku 2026 zo dňa 16. 03. 2026. Ku kontrole uznesení z I. zasadnutia OcZ v Močenku konaného dňa 

25.02.2026 hlavná kontrolórka uviedla, že plnenie jednotlivých uznesení  je vyznačené v predloženom 

materiály. O spoločnom združení k cyklotrase Močenok – Nitra bude informovať zástupca starostu obce 

Mgr. Peter Sýkora. 

Uznesenie schválené na I. zasadnutí OcZ v Močenku mimo plánu práce konaného dňa 16.03.2026 je splnené. 

Projekt na betónovú športovú dráhu pre kolieskové športy bol podaný. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že aj ostatné obce v rámci Združenia pre cyklotrasu Nitra – Močenok, 

schválili vstup do združenia. Jedná sa o obce Cabaj-Čápor, Jarok a Horná Kráľová. Mesto Nitra ešte 

upravuje stanovy daného združenia, takže sa čaká ešte na schválenie na MsZ v Nitre a potom sa založí 

spoločné združenie. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Poslanci schválili kontrolu plnení z posledných zasadnutí OcZ v Močenku. 

 

Uznesenie č. 3. – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

Kontrolu plnenia uznesení z I. zasadnutia OcZ zo dňa 25. 02. 2026 a z I. zasadnutia OcZ mimo plánu 

práce v roku 2026 zo dňa 16. 03. 2026 

 

 

 

4. Interpelácie poslancov 

 

Bod č. 4 začína v zázname od času 10:35 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026)  

 

V tomto bode poslanci OcZ v Močenku nevystúpili. 

 

 

 

5. Materiály predložené na prerokovanie 

 

Bod č. 5.1 začína v zázname od času 11:03 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

 

5.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o určení verejného 

školského obvodu v obci Močenok. Uviedol, že sa jedná o zákonom danú zmenu a preto je potrebné prijať 

VZN Obce Močenok, ktorým sa určí verejný školský obvod pre základnú aj materskú školu. Ide o pracovnú 

verziu a spolu s prednostkou obecného úradu navrhli poslancom, aby termín na pripomienkovanie materiálu 

z ich strany bol do 20. mája.  

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiály. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o určení verejného školského obvodu  

v obci Močenok. 

 

Uznesenie č. 5.1 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026
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berie na vedomie 

Návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o určení verejného školského obvodu v obci Močenok 

 

 

 

Bod č. 5.2 začína v zázname od času 13:04 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

 

5.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o spôsobe určenia 

úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia úhrady za služby poskytované v Domove dôchodcov Milosrdného 

samaritána Močenok. Poznamenal, že návrh VZN vypracoval a predložil riaditeľ Domova dôchodcov  

Mgr. Karol Botló. Návrh sa týka zmeny výšky poplatkov, ktoré vychádzajú z výšky ekonomicky 

oprávnených nákladov a veci s tým súvisiace. Nakoľko ide o pracovný materiál aj v tomto prípade navrhol 

termín na pripomienkovanie do 20. mája. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada požiadal, aby do materiálu boli dopísané pôvodné sumy, resp. vyznačili sa veci, 

ktoré sa nariadením menia. Pri ktorých položkách sa suma zvyšuje alebo znižuje. 

 

Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková uviedla, že riaditeľ domova dôchodcov v dôvodovej 

správe na konci materiálu presne uviedol, čo sa v nariadení bude meniť, ale s kolegyňou  tie zmeny 

v nariadení farebne rozlíšia. Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková ďalej uviedla, že sa jedná 

o návrh nového VZN, nakoľko by sa už jednalo o tretí dodatok, takže sa s riaditeľom DD dohodli, že sa 

vypracuje jedno nové kompletné znenie VZN. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiály. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady 

a spôsobe platenia úhrady za služby poskytované v Domove dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok. 

 

Uznesenie č. 5.2 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Návrh VZN Obce Močenok č. xx/2026 o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe platenia 

úhrady za služby poskytované v Domove dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok 

 

 

 

Bod č. 5.3 začína v zázname od času 17:13 min  (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026
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5.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na udelenie čestného občianstva profesorovi 

Štefanovi Pozdišovskému, in memoriam. O tomto návrhu bola poskytnutá informácia na predchádzajúcom 

zasadnutí OcZ. Starosta obce odovzdal slovo poslancovi Ing. Stanislavovi Šimkovi, ktorý doručil na Obecný 

úrad v Močenku návrh na udelenie tohto čestného občianstva.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko v krátkosti uviedol, že návrh bol vypracovaný v zmysle platného VZN 

a vysvetlil, prečo predložil návrh na udelenie čestného občianstva profesorovi Štefanovi Pozdišovskému, in 

memoriam. Pán profesor sa narodil v Močenku 23.12.1906 ako Štefan Vereš a neskôr si zmenil priezvisko. 

Pochádzal z domu, v ktorom je teraz sídlo predajne Ing. Miroslava Tótha. Vyučoval na viacerých 

gymnáziách a najdlhšie učil na gymnáziu v Trenčíne. Za svoj život získal viacero cien, jednou z nich je aj 

cena Andrea Kmeťa za zásluhy v oblasti rozvoja slovenskému múzejníctva. Zomrel v Trenčíne vo veku 100 

rokov, kde je aj pochovaný na mestskom cintoríne. Tento rok to bude 120 rokov od jeho narodenia, a preto 

prišiel s týmto návrhom, ako vďaka za jeho celoživotné dielo. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že prof. Pozdišovský bol profesorom bývalého generálneho 

riaditeľa spoločnosti Duslo a. s. Ako starosta ho chodievali so zamestnancami pravidelne navštevovať na 

konci roka. Mal s ním blízky vzťah a preto odporučil, aby sa preveril dátum úmrtia, nakoľko sa mu tento 

dátum nezdá správny. Poznamenal, že rodičia pána profesora sú pochovaní v Močenku. 

 

Starosta obce uviedol, že dátumy sa preveria, ale na podstate veci to nič nemení a v uznesení dátumy 

nemusia byť uvedené. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora ako predseda komisie pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy 

uviedol, že komisia sa stotožňuje s návrhom na udelenie čestného občianstva profesorovi Štefanovi 

Pozdišovskému, in memoriam. Poďakoval poslancovi Ing. Stanislavovi Šimkovi za precízne spracovaný 

návrh. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili udelenie čestného občianstva in memoriam pre profesora Štefana  Pozdišovského. 

 

Uznesenie č. 5.3 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

udelenie čestného občianstva in memoriam pre profesora Štefana  Pozdišovského 

 

 

 



Bod č. 5.4 začína v zázname od času 28:10 min  (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

 

5.4 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na pridelenie sociálneho nájomného bytu. Odovzdal 

slovo poslancovi Ing. Jozefovi Šuvadovi, predsedovi komisie pre sociálne veci a bytové otázky. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada uviedol, že komisia sa zaoberala návrhom starostu obce prideliť sociálny 

nájomný byt občanovi Štefanovi Meszárošovi. Komisia sa s návrhom starostu obce stotožnila a odporúča 

OcZ tento návrh schváliť. Byt je voľný po predchádzajúcom nájomcovi. Byt treba poopravovať a potom 

môže byť odovzdaný do nájmu.  

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš sa informoval, že na aké obdobie bude nájomná zmluva a kde sa ten byt 

nachádza. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada odpovedal, že sa jedná o byt v ul. Rokošova II. Pán Meszároš je pracovitý, vždy 

sa snažil si privyrobiť pár eur, len je v zlej životnej situácii a má komplikované zdravotné problémy. Rodinní 

príslušníci sa zaručili, že budú prispievať na nájom.  

 

Starosta obce doplnil, že OcZ nebude schvaľovať konkrétne dobu nájmu, ale pridelenie bytu pre daného 

občana. Užívateľ bytu musí spĺňať určité podmienky nastavené v nájomnej zmluve. 

 

Prednostka obecného úradu Ing. Lucia Benčíková uviedla, že prvá nájomná zmluva je bežne na obdobie 

jedného roka a pokiaľ nie sú s nájomníkom problémy, potom sa nájomná zmluva predlžuje na obdobie dvoch 

rokov a následne na tri roky. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada doplnil, že ide o pridelenie sociálneho nájomného bytu mimo poradovníka 

vzhľadom na dané okolnosti. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili návrh na pridelenie sociálneho nájomného bytu pre Štefana Mészárosa. 

 

Uznesenie č. 5.4 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

návrh na pridelenie sociálneho nájomného bytu pre Štefana Mészárosa, bytom Obec Močenok,  

nar. xxxxxx. 

 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


6. Ekonomika a majetok 

 

Bod č. 6.1 začína v zázname od času 35:07 min  (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

 

6.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh na zakúpenie pracovného stroja WAY LOCUST 

L753 za sumu 30 000,- €. Poznamenal, že súčasný obecný pracovný stroj zn. UNC má už vyše 80 rokov 

a ťažko sa naň zháňajú náhradné súčiastky a ani opravárov toľko v okolí nie je a je ich málo. Uviedol, že sme 

hľadali aj rôzne výzvy, pomocou ktorých by sme mohli získať financie na nákup takéhoto pracovného stroja, 

ale momentálne žiadna výzva nie je vyhlásená. Spravil sa prieskum trhu a jedna fyzická osoba dala ponuku 

s prijateľnou sumou. Nakoľko sa jedná o fyzickú osobu, tak nie je potrebné platiť 23%nú DPH. Je to značná 

suma, ktorú Obec takto ušetrí. S touto osobou má Obec predbežnú dohodu, že od nás odkúpi staré UNC  

za sumu približne 5 000,- €. Tento pracovný stroj poslúži pri zimnej údržbe ciest a chodníkov, pri prácach  

na zelenom zbernom dvore a podobne. V súčasnosti má Obec tento nový pracovný stroj v prenájme, aby  

sa na ňom zamestnanci naučili pracovať. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že UNC sa kupovalo v období, keď bol starostom obce. Toto 

zariadenie si odrobilo svoje pri stavaní domova dôchodcov a podobne. Plne sa stotožňuje s názorom, že treba 

kúpiť nové zariadenie. 

 

Starosta obce doplnil, že pracovný stroj  WAY LOCUST L753 má v súčasnosti odpracovaných 1 000 

motohodín a ponúkaná cena je v porovnaní s inými ponukami bezkonkurenčná. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 9 

Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Ing. Rastislav Benčík 

 

Poslanci schválili návrh na zakúpenie pracovného stroja WAY LOCUST L753. 

 

Uznesenie č. 6.1 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) schvaľuje  

návrh na zakúpenie pracovného stroja WAY LOCUST L753 za sumu 30 000,- € 

b) schvaľuje  

ako protihodnotu starý pracovný stroj UNC 1.3.1900, ktorého hodnota vo výške 5 000,- €  

sa odpočíta z kúpnej ceny 

 

 

 

Bod č. 6.2 začína v zázname od času 42:09 min. (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026
https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


6.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh I. zmeny rozpočtu obce na rok 2026. Uviedol,  

že zmeny v rozpočte sú zvýraznené farebne. Na príjmovej strane rozpočtu sú zahrnuté príjmy z projektu  

na podporu opatrovateľskej služby II. a príjmy z MF SR na základe výjazdového rokovania vlády SR, kde 

Obec Močenok získala sumu 30 000,- € na rekonštrukciu chodníka v ul. Nitrianska od križovatky ako je 

predajňa Železoobchod Tóth po ul. Švábsku. Ďalej Obec získala dotáciu na organizovanie festivalu 

Gorazdov Močenok a na Dni obce. Obec s projektom na zníženie energetickej náročnosti v športovej haly 

nebola úspešná, takže sa tieto finančné prostriedky dávajú z rozpočtu preč. Poznamenal, že boli podporené 

projekty, kde bola minimálna úspora energií na úrovni 85% a to sa nám nepodarilo dosiahnuť. V našej 

športovej hale nie je elektrické vykurovanie a takú úsporu sa nám nikdy nepodarí dosiahnuť. Uviedol, že sa 

uvoľňujú finančné prostriedky vyčlenené na súdny spor s bývalou riaditeľkou DD nakoľko druhostupňový 

súd potvrdil uznesenie prvostupňového súdu, že požiadavky bývalej pani riaditeľky sú neoprávnené.  

Na výdavkovej strane je tam vyčlenená suma na nákup nového pracovného stroja LOCUST, spoluúčasť  

na pumptrackové ihrisko, na chodník v ul. Nitrianska, rekonštrukcia kotolne v ŠKD a ŠJ a podobne.  

Zároveň poďakoval poslancom predchádzajúceho volebného obdobia, že stáli za Obcou pri súdnom spore 

s bývalou riaditeľkou domova dôchodcov. Poďakoval najmä poslancovi Ing. Stanislavovi Šimkovi  

za konzultácie, odbornú pomoc počas celého súdneho procesu a ochranu záujmov Obce. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár uviedol, že komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti návrh 

I. zmeny rozpočtu prerokovala na svojom zasadnutí a odporúčajú predložený materiál schváliť. 

 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o rozdelení finančných prostriedkov pre jednotlivé obce 

v okrese Šaľa v rámci výjazdového rokovania vlády SR. Poznamenal, že naša obec získala z okolitých obcí 

najväčší obnos financií.  

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová poznamenala, že si myslela, že chodník v ul. Nitrianska sa 

bude rekonštruovať od ul. Družstevná smerom hore, ale podľa toho, čo uviedol starosta obce, tak je to od 

križovatky pri obchode Železo obchod Tóth. Pýtala sa, či by nebolo možné opraviť aspoň tú časť chodníka 

vyššie smerom na Nitru, ktorá je najviac poškodená. 

 

Starosta obce doplnil, že preto sa bude rekonštruovať táto časť chodníka, lebo na ňu má Obec vypracovanú 

projektovú dokumentáciu a stavebné povolenie. Finančné prostriedky sa pýtali na konkrétne túto časť 

chodníka. Nevylučuje však, že v budúcnosti sa opraví aj tá časť chodníka, ktorú spomína poslankyňa  

Mgr. Straňáková Kohútová. Poznamenal, že v minulosti sa vďaka projektu podarilo vybudovať chodník  

v ul. Balajka v kombinácii z vlastných zdrojov a z dotácie. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa znovu opýtal v akom úseku sa bude rekonštruovať chodník v ul. Nitrianska. 

 

Starosta obce zopakoval svoju odpoveď. Poznamenal, že Obec má projektovú dokumentáciu na časť 

chodníka v ul. Čingov, ale tam sú náklady na vybudovanie chodníka cez 100 tis. eur. Pre chodník  

v ul. Nitrianska sa Obec rozhodla z dôvodu, lebo sme mali všetky potrebné dokumenty pripravené. 

V návrhu rozpočtu je zapracovaná aj nedávna požiadavka na PD cesty v ul. Topoľová. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že by bol rád, ak by sa v budúcnosti myslelo aj na rekonštrukciu 

chodníka smerom hore na Nitriansku a poďakoval za úpravu cesty v ul. Družstevná. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu I. zmeny rozpočtu na rok 2026. 

 

 



Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili návrh I. zmeny rozpočtu na rok 2026. 

 

Uznesenie č. 6.2 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje  

I. zmenu rozpočtu obce na rok 2026 

 

 

 

7. Hlavný kontrolór obce 

 

Bod č. 7.1 začína v zázname od času 58:20 min (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026) 

 

7.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom správu z kontroly dlhodobých nájomných zmlúv. 

Odovzdal slovo hlavnej kontrolórke Milene Veresovej, ktorá uviedla, že kontrolu vykonávala popri práci 

v archíve. Niektoré nájomné zmluvy sú staršieho dáta, z roku 2004 a podobne. Niektoré nájomné zmluvy 

boli na sumu niekoľko pár slovenských korún alebo bezodplatne. Podotkla, že pri niektorých nájomných 

zmluvách už nájomca ani nežije alebo už tam je iný vlastník. Preto navrhla, aby sa v nájomných zmluvách 

spravil poriadok. Nízka nájomná suma je neprípustná. Nájomné zmluvy, ktoré schvaľovalo obecného 

zastupiteľstvo, tak OcZ by ich malo podľa nej aj zrušiť. Vo svojej správe vypísala nájomné zmluvy, ktoré by 

odporučila zrušiť. Niektoré nájomné zmluvy by dala prekontrolovať komisii pre územné plánovanie 

a investičnú činnosť, či sú tie zmluvy potrebné. Čo sa týka prenájmu budov pre školské zariadenia, tak to by 

odporučila skôr dať majetok do správy. Z toho napr. plynú aj povinnosti, že školy si napr. budú hradiť 

opravy a platiť poistenie a podobne. Závažné pochybenia pri kontrole zmlúv nenašla. Čo sa týka prác  

na vyraďovaní spisov v archíve, tak to je na dobrej ceste. Registratúrne stredisko bude v budove kultúrneho 

domu a doteraz sa podarilo vyradiť približne 800 kg záznamov. 

 

Starosta obce poďakoval pani hlavnej kontrolórke a zamestnankyni obecného úradu, ktorá pracovala  

na vyraďovaní záznamov z archívu. Taktiež poďakoval spoločnosti Duslo a.s., že nám energetickým 

spôsobom zlikvidovali záznamy, ktoré boli vyradené v zmysle zákona z archívu. Záznamy boli spálené. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom materiáli. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie Správu z kontroly dlhodobých nájomných zmlúv. 

 

Uznesenie č. 7.1 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 

Správu z kontroly dlhodobých nájomných zmlúv 

 

 

 

8. Majetkové prevody a nájmy 

 

Bod č. 8.1  začína v zázname od času 1:05:43 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026) 

 

8.1 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Mareka a Mgr. Lýdie Lenčéšových, bytom 

xxxxxx, 951 31 Močenok o odkúpenie častí z obecných pozemkov. Odovzdal slovo poslancovi Ing. 

Rastislavovi Benčíkovi, predsedovi komisie pre územné plánovanie a investičnú činnosť. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že komisia sa žiadosťou manželov Lenčéšových zaoberala. Jedná sa 

o pozemky, na ktorých obecné zastupiteľstvo schválilo realizáciu výstavby nového zariadenia pre seniorov. 

Z uvedeného dôvodu komisia neodporúča odpredaj pozemkov. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay uviedol, že s kolegami a kolegyňami sa boli pozrieť na tvare miesta. Manželia 

Lenčéšoví majú cez obecné pozemky zriadené vecné bremeno s právom prechodu. Podľa dokumentácie by 

mala byť jedna spoločná cesta, ktorá bude viesť do nového zariadenia a ktorú by mali využívať aj manželia 

Lenčéšoví. Manželia majú pripomienky v tom, že tam kde je stará budova, tadiaľ by mohla viesť tá 

prístupová cesta. Nevie, či manželia boli prizvaní k rokovaniu s projektantom.  

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada požiadal starostu obce, aby na dataprojektore premietol žiadosť manželov. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár sa informoval, že či má starosta obce k dispozícii na rokovaní aj projekt 

zariadenia. 

 

Starosta obce uviedol, že obecné zastupiteľstvo schválilo tento projektový zámer nového sociálneho 

zariadenia pre seniorov. Taktiež bol predtým schválený aj zámer zámeny pozemkov s Biskupským úradom. 

Obec nie je developerom, ktorý by obmedzoval niekoho práva a sme povinní dodržiavať všetky zákony. 

Nikomu právo prechodu nie je obmedzené, projektant sa s týmto vysporiadal. A to, či sú dodržané všetky 

náležitosti bude posudzovať príslušný stavebný úrad, čo v našom prípade je SÚ Mesta Šaľa. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa informoval, že či manželia Lenčéšoví boli oslovení v čase, keď sa tvoril 

projekt, kde by mohli zniesť svoje pripomienky. 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Starosta obce odpovedal, že pri tvorbe štúdie nebol prizvaný ani on. Projektant dostal zadanie,  

aby naprojektoval zariadenie pre 40 klientov a aby splnil všetky zákonné podmienky v procese povoľovaní. 

Bol informovaný aj o vecnom bremene a to tam je zakomponované. V projekte je zakreslená cesta, po ktorej 

majú právo prechodu manželia Lenčéšoví, preto je všetko v tejto chvíli dodržané. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko poznamenal, že zrušením doterajšej prístupovej cesty k pozemkom 

Lenčéšových im odoprieme právo užívania ich nehnuteľnosti. Vlastnícke právo môžeme obmedziť len na 

základe vzájomnej dohody a prejavu vôle. Preto odporučil schváliť budúci zámer predaja častí obecných 

parciel tak, ako to oni požadujú v žiadosti na vytvorenie prístupovej cesty k ich pozemkom. Podľa neho,  

ak by došlo k súdnemu sporu, tak Obec bude ťahať za kratší koniec. Doteraz užívali prístupovú cestu a my 

im nemôže zabrániť užívanie ich nehnuteľnosti.  

 

Starosta obce oponoval, že Obec žiadnu prístupovú cestu neruší. Právo prechodu budú mať a nikto to nebude 

mať zrušené. Prístupovú cestu, ktorú teraz žiadatelia užívajú, je na obecných pozemkoch. V novej 

projektovej dokumentácii je to zreteľne zakreslené. Je tam zakreslená cesta, ktorá vedie k ich pozemkom. 

Popri tej prístupovej ceste budú parkoviská. Znovu zopakoval, že nikomu nič nerušíme a nikto nebude 

obmedzený vo svojich právach. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko tvrdil, že prístupová cesta im bude zrušená, lebo sa tam niečo postaví. Podľa 

toho, čo videl v štúdii. Na mape ukázal prítomným, ktorú časť pozemku by odporučil manželom 

Lenčéšovým odpredať v šírke 3 m. Spravia si svoj plot a bude pokoj. 

 

Starosta obec sa informoval, že či poslanec Ing. Stanislav Šimko videl nový projekt. Poznamenal,  

že si myslí, že Obec má právo užívať svoje pozemky. V zmysle projektovej dokumentácie, ktorú videli 

členovia komisie územného plánovania a investičnej činnosti, majú manželia Lenčéšoví zabezpečený prístup 

k nehnuteľnosti po riadnej spevnej asfaltovej ceste. Takže Obec ponúkla riešenie, ako túto situáciu vyriešiť. 

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko uviedol, že o tom, kto z nich má pravdu bude rozhodovať súd alebo stavebný 

úrad. 

 

Starosta obce znovu zopakoval, že Obec nikoho práva neobmedzuje, projekt sa vypracoval preto, aby sa 

vybudoval nový domov dôchodcov. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová súhlasila s názorom poslanca Ing. Stanislava Šimka. 

Manželia Lenčéšoví sa dostanú na svoj pozemok po ceste, ktorá bude viesť aj do nového zariadenia. Keď 

prídu návštevy do Domova dôchodcov, tak sa obmedzí ich právo užívania ich nehnuteľnosti. Jedna 

prístupová cesta je k dvom nehnuteľnostiam. Tým sa podľa nej obmedzuje ich právo. Podľa nej mali byť 

manželia prizvaní, keď sa riešil daný projekt a spoločne si vyjasniť nezrovnalosti. Je to dvojpodlažná budova 

a všetky okná smerujú do ich záhrady a jej by sa to osobne tiež nepáčilo. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada navrhol, aby sa spravil kompromis a odpredala sa im časť pozemkov, ktorý 

ukázal na mape. Poznamenal, že každý m2 je pre seniorov potrebný. Navrhol spraviť výmenu pozemkov. 

Spomenul, že ak bude pozemok ohradený bránou, tak to bude problém. 

 

Starosta obce uviedol, že na pozemku nebude žiadna brána a Obec si všetky svoje povinnosti plní. Obec 

pozemok nenadobudla preto, aby ho predala. Navrhol stiahnuť žiadosť z rokovania, aby sa poslanci mohli 

oboznámiť s projektovou dokumentáciou. Každá komunikácia vedie do niečej nehnuteľnosti. Parkovať sa na 

ceste nemôže, preto budú na to vyhradené parkovacie miesta. 



Poslanec Ing. Stanislav Šimko navrhol, aby sa hlasovalo o žiadosti, nakoľko je to v programe rokovania, 

ktorý schválili.  

 

Starosta obce zopakoval, že nikomu sa žiadne práva neobmedzujú a prístup k nehnuteľnostiam je na 100% 

zabezpečený. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada sa informoval, že čo bude s budovou starej fary.  

 

Starosta obce uviedol, že budova sa zbúra a na tom mieste budú parkovacie miesta. Všetko to je v súlade 

s územným plánom. Manželia si nemusia nič odkupovať, prístup bude zabezpečený zo strany Obce.  

 

Poslanec Ing. Stanislav Šimko zopakoval, že sa im nemôže zrušiť prístup na nehnuteľnosť, je to ich ústavné 

právo. 

 

Starosta obce upozornil, že stavebný úrad musí posúdiť daný projekt a rozhodnúť, či dostaneme stavebné 

povolenie na stavanie. Ďalej upozornil prítomných na skutočnosť, že pokiaľ sa schváli odpredaj pozemkov, 

tak sa nemusí dodržať percento zastavanosti v zmysle nášho územného plánu a to bude problém.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay uviedol, že sa tomu dalo predísť, ak by sa manželia Lenčéšoví prizvali na 

začiatku toho celého procesu, keď sa kreslil projekt a zapracovali by sa ich pripomienky. Ak by sa tak stalo, 

tak sa to nemuselo teraz riešiť a to je jeho názor. 

 

Starosta obce sa informoval, že či má pocit, že nie je dodržaná požiadavka na prístup na ich nehnuteľnosti.  

 

Mgr. Lýdia Lenčéšová poznamenala, že neprišli s tým, že chcú sabotovať projekt. Chcú riešiť prístupovú 

komunikáciu a čuduje sa, že bodom rokovania je len časť ich žiadosti a tou je odkúpenie častí obecných 

pozemkov, pretože oni chceli riešiť aj ich návrh na prístupovú cestu k ich nehnuteľnosti. Už na začiatku 

procesu bola na obecnom úrade, bolo jej povedané, že má písomné zadefinovať požiadavky a mali si to 

prejsť s projektantom. Uviedla, že žiadnemu z prítomných by sa nepáčilo, keby sa im niekto pozerá do 

záhrady. Ona nechce veci riešiť na súde. Oni sa len od samého začiatku chceli stretnúť s projektantom, aby 

tento problém vyriešili. Už teraz im pred bránou stoja autá, keď idú návštevníci na futbal. V projekte sa 

počíta, že sa bude vydávať cca 200 jedál denne, to znamená aj veľké množstvo zásobovacích áut, ktoré budú 

jazdiť po spoločnej príjazdovej ceste. 

 

Starosta oponoval, že či bude cesta o 3 m vľavo alebo vpravo podľa neho nič nerieši. Na to je projektant, aby 

zhodnotil, ako to má byť. 

 

Mgr. Lýdia Lenčéšová navrhla, aby mali svoju prístupovú cestu vedľa ich nehnuteľnosti. Ak by sa to 

spravilo tak, ako oni navrhujú, tak Obec príde možno o 4 parkovacie miesta. Len starosta obce je zásadne 

proti ich návrhu. 

  

Starosta obce uviedol, že to nebol on, kto povedal na komisii, že oni s tým súhlasiť nebudú. A im ako prvým 

Biskupský úrad dal návrh na odkúpenie tých pozemkov. Vecné bremeno v projekte je zaznačené a počíta sa 

s tým v projekte. Až keď bol im ponúknutý pozemok, prišli z Biskupského úradu za Obcou. A keď sa cesta 

posunie o pár metrov ďalej bude podľa nich ako všetko vyriešené? Už nebudú vadiť zaparkované autá? Je to 

presne to isté, lebo to bude verejná komunikácia. Obec im chce prístupovú cestu vybudovať. 

 



p. Lenčéš poznamenal, že zamestnanec Biskupského úradu bol najprv na Obci, či chce Obec dané pozemky 

kúpiť, Obec o ne tiež spočiatku nemala záujem. Čiže nie je pravda, že im ako prvým ponúkli odkúpiť tie 

pozemky. Potom im Biskupský úrad dal ponuku na sumu 100,- €/m2, čo sa im zdalo veľa. Následne mali 

pozemky v prenájme a ani to im nedal Biskupský úrad vedieť, že pozemky zmenili vlastníka.  

 

Starosta obce odpovedal, že on nemôže za konanie Biskupského úradu. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš poznamenal, že nie je podstatné, komu prvému boli dané pozemky ponúknuté 

na odkúpenie. A či to bolo za 30,-/m2 alebo 100,-€/m2. Projekt ako taký na komisii neschvaľovali, ale riešili 

odpredaj pozemkov. Projekt schválili minulý rok na zastupiteľstve, ale stále nevedia, aké má byť percento 

zastavanosti. Na komisii bol za kompromis, aby sa všetci stretli s projektantom a vydiskutovali si 

pripomienky. On sám bude za schválenie budúceho zámeru, ale s podmienkou, že sa zorganizuje stretnutie 

s projektantom a pokiaľ on povie, že odpredajom by sa spôsobil problém s projektom, tak konečný odpredaj 

nepodporí. Pretože ak sa budú Lenčéšoví v stavebnom konaní odvolávať, tak celý proces sa natiahne 

minimálne o rok.  

 

Starosta obce uviedol, že si osobne nepamätá na situáciu, že ak bol niekomu schválený budúci zámer, tak by 

neprišlo aj ku konečnému odpredaju. Tam sú náklady na geometrický plán a všetky ostatné veci, ktoré 

k tomu prináležia a stojí si za tým, že ich právo nie je obmedzené. Môžu prísť ďalšie žiadosti z tejto lokality 

a z projektu nič nebude. Už raz jedna taká žiadosť bola na obecnom zastupiteľstve a bola stiahnutá 

z rokovania. Bol aj na komisii a všetci členovia hlasovali proti odpredaju pozemkov. A ďalej uviedol,  

že projektant nerieši odpredaj/neodpredaj pozemku. Celá stavba je umiestnená na pozemkoch Obce. 

Žiadatelia teraz nechcú prerobiť projekt, chcú odkúpiť časť obecných pozemkov. Takže netreba podsúvať 

myšlienku so stretnutím sa s projektantom.  

 

Mgr. Lýdia Lenčéšová zopakovala, že sa nestretli prvýkrát a ich žiadosť bola aj o riešení príjazdovej ceste 

a keď sa im schváli odpredaj pozemku, tak oni sa vzdajú vecného bremena.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora navrhol stiahnuť žiadosť, aby sa mohli oboznámiť s projektom a stretnúť sa 

s projektantom a nájsť spoločné riešenie. Lebo teraz, ak sa schváli budúci zámer, tak môže byť projekt 

ohrozený. 

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš nesúhlasil s návrhom na stiahnutie žiadosti, keď už sa prerokováva, tak by sa 

o nej malo hlasovať. Poznamenal, že on nemá problém v ďalšom kroku zahlasovať proti odkúpeniu 

pozemkov, pokiaľ poslanci zistia, že nie je iná možnosť. 

 

Poslanec Ing. Lukáš Minár súhlasil s názorom poslancov Ing. Mareka Mesároša a Mgr. Petra Sýkoru. 

Osobne je za to, aby sa našiel kompromis, lebo treba uznať, že týmto projektom sú manželia Lenčéšoví 

veľmi dotknutí. Ale nechce ani to, aby bol ohrozený projekt.  

 

Starosta obce zopakoval, že Obec je dobrým stavebníkom a nechceme nič porušiť a zákony dodržíme. Vždy 

sú susedia stavebníka dotknutí. Ale znova zopakoval, že právo prechodu je zabezpečené. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová poznamenala, že ide aj o ľudskosť v tomto prípade, stretnúť sa a 

porozprávať sa. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora dal návrh na stiahnutie žiadosti z rokovania obecného zastupiteľstva. 

 



Starosta obce dal o návrhu poslanca Mgr. Petra Sýkoru hlasovať.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 2 

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Peter Sýkora 

Proti: 8 

Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Zdržali sa: 0 

 

Návrh nebol schválený. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženom návrhu uznesenia o schválení budúceho zámeru odpredaja častí 

obecných pozemkov. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 8 

Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay, Mgr. Monika Straňáková 

Kohútová, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko, Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 2  

Ing. Rastislav Benčík, Mgr. Peter Sýkora 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili budúci zámer odpredaja častí obecných parciel. 

 

Uznesenie č. 8.1 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Mareka a Mgr. Lýdie Lenčéšových, bytom xxxxxx, 951 31 Močenok o odkúpenie častí z obecných 

pozemkov v zmysle predloženej situácie od žiadateľov. 

 

b) schvaľuje    

budúci zámer odpredaja časti obecných parciel pre žiadateľov Mareka a Mgr. Lýdiu Lenčéšových, bytom 

xxxxxx, 951 31  Močenok. 

 

 

 

Bod č. 8.2  začína v zázname od času 2:17:54 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026) 

 

8.2 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Ing. Bc. Štefana Kunáša, bytom xxxxxx, 956 14  

Oponice, Štefana a Jaroslavy Kunášových, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok o odkúpenie obecných 

pozemkov a to parc. č. 1747/181 o výmere 14 m2 a parcely č. 1747/182 o výmere 73 m2, obe  reg. „C-KN“, 

vedené na LV č. 2425, k. ú. Močenok. Odovzdal slovo poslancovi Ing. Rastislavovi Benčíkovi, predsedovi 

komisie pre územné plánovanie a investičnú činnosť. 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že komisia opätovne odporúča odpredať obecné pozemky. Žiadatelia  

už v minulosti mali schválený odpredaj pozemkov, ale nekonali v tejto veci a uznesenie po 6 mesiacoch 

stratilo platnosť. Na pozemku sa nachádza časť rodinného domu a druhý pozemok je dlhodobo oplotený. 

 

Starosta obce doplnil, že sa jedná o pozemky v ul. Švábska. 

 

Poslanci v rozprave nevystúpili. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predloženej žiadosti. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili budúci zámer odpredaja obecných pozemkov pre rodinu Kunášových. 

 

Uznesenie č. 8.2 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Ing. Bc. Štefana Kunáša, bytom xxxxxx, 956 14  Oponice, Štefana a Jaroslavy Kunášových, bytom 

ul. xxxxxx, 951 31  Močenok o odkúpenie obecných pozemkov a to parc. č. 1747/181 o výmere 14 m2 a 

parcely č. 1747/182 o výmere 73 m2, obe  reg. „C-KN“, vedené na LV č. 2425, k. ú. Močenok. 

 

b) schvaľuje    

budúci zámer odpredaja nehnuteľností - obecných pozemkov a to parc. č. 1747/181 o výmere 14 m2 , druh 

pozemku zastavaná plocha a nádvorie a parcely č. 1747/182 o výmere 73 m2, druh pozemku: zastavaná 

plocha a nádvorie, obe reg. „C-KN“, vedené na LV č. 2425, k. ú. Močenok pre manželov Štefana a Jaroslavu 

Kunášových, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok a Ing. Bc. Štefana Kunáša, bytom xxxxxx, 956 14  

Oponice za kúpnu cenu, ktorej minimálna cena bude určená znaleckým posudkom a o konečnej cene 

rozhodne Obecné zastupiteľstvo v Močenku. 

 

Ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov a v zmysle čl. 5 ods. 3 písm. f)  Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom obce. 

 

Osobitný zreteľ je zdôvodnený nasledovne:  

Obec Močenok sa rozhodla predať predmetné pozemky z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko parc. 

č. 1747/181 sa nachádza pod rodinným domov a parc. č. 1743/42 tvorí oplotenú časť pozemku žiadateľov. 

Pre obec sú tieto pozemky nevyužiteľné a majitelia si kúpou vysporiadajú majetkovoprávne vzťahy. 

 

 

Bod č. 8.3  začína v zázname od času 2:21:35 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026) 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


 

8.3 Starosta obce predložil prítomným poslancom žiadosť Jána Vereša, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok 

o odpredaj časti z pozemku parc. č. 1749 o výmere cca 31 m2, k. ú. Močenok, reg. „E-KN“, vedený na LV č. 

4274. Na odpredanej časti obecného pozemku by sa nachádzala nová trafostanica a žiadosť o prenájom časti 

obecného pozemku, na ktorom by boli vybudované parkovacie miesta pred Polyfunkčným objektom. 

Odovzdal slovo poslancovi Ing. Rastislavovi Benčíkovi, predsedovi komisie pre územné plánovanie 

a investičnú činnosť. 

 

Poslanec Ing. Rastislav Benčík uviedol, že komisia opätovne odporúča odpredať časť obecného pozemku 

a prenajať časť obecného pozemku. Žiadateľ už v minulosti mal schválený zámer odpredaja pozemku 

a zámer prenájmu časti obecného pozemku, ale nestihol v tejto veci konať a uznesenie po 6 mesiacoch 

stratilo platnosť.  

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia č. 8.3.1 – II./OZ/2026. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili budúci zámer odpredaja časti obecného pozemku pre žiadateľa Jána Vereša. 

 

Uznesenie č. 8.3.1 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Jána Vereša, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok o odpredaj časti z pozemku parc.  

č. 1749 o výmere cca 31 m2, k. ú. Močenok, reg. „E-KN“, vedený na LV č. 4274. Na odpredanej časti 

obecného pozemku by sa nachádzala nová trafostanica. 

 

b) schvaľuje    

budúci zámer odpredaja nehnuteľnosti – časti z pozemku parc. č. 1749 o výmere cca 31 m2, k. ú. Močenok, 

reg. „E-KN“, vedený na LV č. 4274 (ide o pozemok pod budúcou trafostanicou, ktorá bude umiestnená pred 

pozemkom žiadateľa) pre žiadateľa Jána Vereša, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok za kúpnu cenu, ktorej 

minimálna cena bude určená znaleckým posudkom a o konečnej cene rozhodne Obecné zastupiteľstvo v 

Močenku. 

 

Budúci zámer sa schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb.  

o majetku obcí v znení neskorších predpisov (osobitný zreteľ) a v zmysle čl. 5 ods. 3 písm. o)  Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

 

Odôvodnenie: 

Obec Močenok sa rozhodla predať predmetný pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa nakoľko na 

vyššie uvedenej časti pozemku má byť umiestnená nová transformačná kiosková trafostanica  

z dôvodu plánovanej výstavby investičnej akcie “Súbor bytových domov v obci Močenok“. Máme 



 za to, že  odpredaj tejto časti majetku prispeje k podpore zabezpečenia bytovej výstavby v obci. 

 

 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia č. 8.3.2 – II./OZ/2026. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci schválili budúci zámer prenájmu časti obecného pozemku pre žiadateľa Jána Vereša. 

 

Uznesenie č. 8.3.2 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

a) prerokovalo 

žiadosť Jána Vereša, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok o prenájom časti z pozemku parc.  

č. 1749, k. ú. Močenok, reg. „E-KN“, vedený na LV č. 4274. Na prenajatej časti obecného pozemku by boli 

vybudované parkovacie miesta pred Polyfunkčným objektom. 

 

b) schvaľuje    

budúci zámer prenájmu nehnuteľnosti – časť z pozemku parc. č. 1749 o výmere cca 86 m2, k. ú. Močenok, 

reg. „E-KN“, vedený na LV č. 4274 pre žiadateľa Jána Vereša, bytom ul. xxxxxx, 951 31  Močenok.  

 

Budúci zámer sa schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb.  

o majetku obcí v znení neskorších predpisov (osobitný zreteľ) a v zmysle čl. 6 ods. 7 písm. g)  Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

 

Odôvodnenie: 

Obec Močenok sa rozhodla prenajať časť obecného pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko 

žiadateľ plánuje výstavbu polyfunkčnej budovy. Žiadateľ potrebuje na obecnom pozemku vybudovať na 

vlastné náklady parkovacie miesta pre návštevníkov k tejto polyfunkčnej budove. 

 

 

 

9. Zápisnice z komisií 

 

Bod č. 9 začína v zázname od času 2:28:15 hod (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

 

 

Starosta obce predložil prítomným poslancom zápisnice komisií od ostatného zasadnutia OcZ. 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Poslanec Mgr. Peter Sýkora uviedol, že komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy mala  

za úlohu vypracovať zásady pri osadzovaní pamätných tabúľ, búst a pomníkov v obci Močenok. Návrh 

vypracovali a poslancom bol zaslaný mailom. Sú dve možnosti, že či sa zásady príjmu vo forme VZN alebo 

ako interný dokument. 

 

Hlavná kontrolórka navrhla, že by vypracovala VZN o pamiatkach a ich ochrane, nakoľko v obci je veľa 

pamiatok a pravidlá stanovené vo VZN by museli dodržiavať všetci. Mala by byť evidencia pamiatok v obci. 

 

Starosta obce uviedol, že už takýto pokus tu bol približne v roku 2006 a bolo veľmi veľa návrhov  

na pamätihodnosť a bolo ťažké rozhodnúť. Preto by to tohto návrhu osobne nešiel. Vyhlásil krátku technickú 

prestávku. 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora navrhol, aby aj v prípade návrhu zásad pri osadzovaní pamätných tabúľ, búst a 

pomníkov v obci Močenok poslanci poslali svoje pripomienky do 20. mája, aby sa stihli zapracovať a na 

ďalšom zastupiteľstve by sa to schválilo ako zásady. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada navrhol, aby v zásadách bolo určené, že kto bude zodpovedný za financovanie 

a kto návrh predloží a kto ako projektant bude zodpovedný.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora ozrejmil, že ako komisia navrhujú, že návrhy by predkladali poslanci obecného 

zastupiteľstva alebo starosta. Ak bude mať občan nápad, tak príde za poslancom alebo starostom a ten to 

prednesie. Chcel, aby sa vyjadrili ku všetkému bez ohľadu na to, kto to bude financovať. 

 

Starosta obce požiadal poslanca Ing. Jozefa Šuvadu, aby svoje pripomienky poslal v termíne do 20. mája 

zástupcovi starostu obce. Ďalej poznamenal, že na komisiách sa spomínali výtlky na štátnych cestách  

III. triedy. Regionálna správa ciest Nitra už začala opravovať výtlky na cestách, opravili zábradlie v ul. 

Nitrianska, opravili buchotajúce poklopy na cestách a orezali kríky smerom na háj. Mali by zrezať ešte 

krajnice pri štátnej ceste a prehĺbiť járky. Medzi materiálmi je aj zápisnica zo zasadnutia komisie 

financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti, nakoľko tá zasadala len pár dní pred rokovaním OcZ 

a pozvánka už bola pred zasadnutím zaslaná. 

 

Starosta obce dal hlasovať o predložených zápisniciach. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Poslanci zobrali na vedomie zápisnice komisií  od ostatného zasadnutia OcZ tak, ako ich predložili 

predsedovia komisií. 

 

Uznesenie č. 9 - II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

berie na vedomie 



Zápisnice komisií  od ostatného zasadnutia OcZ tak, ako ich predložili predsedovia komisií. 

Zápisnice: 

• Komisia územného plánovania a investičnej činnosti, 

• Komisia pre životné prostredie, verejnoprospešné služby a verejný poriadok, 

• Komisia pre kultúru, kultúrne pamiatky a zahraničné vzťahy, 

• Komisia pre sociálne veci a bytové otázky, 

• Komisia financovania, správy majetku a podnikateľskej činnosti. 
 

 

 

10. Rôzne  

 

Bod č. 10 začína v zázname od času 2:41:42 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026). 

 

10.1 Starosta obce predložil prítomným poslanom návrh uznesenia na schválenie realizácie investície 

z výzvy Programu obnovu dediny z environmentálneho fondu na revitalizáciu zelene v okolí budovy 

obecného úradu. Poznamenal, že projekt bude realizovaný len v prípade, ak bude Obec úspešná vo výzve. 

Nakoľko  termín uzávierky je 15. jún, tak poprosil poslancov o podporu tohto projektu. Celková výška 

projektu je približne 41 tis eur a je potrebné predložiť uznesenie obecného zastupiteľstva. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa informoval, kde presne by sa mala realizovať výsadba, či to je len pred 

obecným úradom. Pred novou Jednotou to asi nebude. 

 

Starosta obce premietol mapu realizácie výsadby kvetín a kríkov v okolí budovy obecného úradu. Ide to aj 

okolo kina a budovy starej jednoty. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada podporil tento projekt a je za to, aby sa priestor okolo obecného úradu 

zveľaďoval.  

 

Poslanec Ing. Marek Mesároš sa informoval, či sa bude revitalizovať aj priestor okolo sochy sv. Gorazda 

nakoľko je teraz dosť zastrčená. 

 

Starosta obce odpovedal, že súčasné stromy za zo spodu presvetlia a všade naokolo budú zasadené kvetiny, 

ktoré budú kvitnúť v rôznych ročných obdobiach. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 10 

Za: 10 

Ing. Rastislav Benčík, Ing. Gabriel Bleho, Ing. Marek Mesároš, Ing. Lukáš Minár, Mgr. Roman Révay,  

Mgr. Monika Straňáková Kohútová, Mgr. Peter Sýkora, PaedDr. Lucia Tóthová, Ing. Stanislav Šimko,  

Ing. Jozef Šuvada 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Poslanci schválili návrh uznesenia. 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Uznesenie č. 10.1 – II./OZ/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Močenku 

schvaľuje 

1) realizáciu investície: Revitalizácia zelene pred obecným úradom v obci Močenok (ďalej len 

„Projekt“) vo výške 40 488,80 EUR; 

2) prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 30 000,00 EUR (v súlade s bodom  

č. 1) na financovanie Projektu; 

3) zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie Projektu, a to 

minimálne vo výške 25,90 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie  

na spolufinancovanie Projektu; 

4) návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

 

 

 

11. Diskusia 

 

Bod č. 11 začína v zázname od času 2:48:50 h (videozáznam je uložený na odkaze: 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026 ). 

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora sa pýtal poslanca Ing. Jozefa Šuvadu, kedy bude prebiehať festival Gorazdov 

Močenok.  

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada uviedol, že festival GM začne 26. júla , t. j v nedeľu sv. pontifikálnou omšou 

v kostole sv. Klimenta. Následne v priebehu týždňa bude svätá omša v Gorazdove. Teší ho dobrá spolupráca 

OZ Krediv a Obce Močenok. Poďakoval Mgr. Petrovi Sýkorovi, že občianskemu združeniu pomáha 

s projektami, aby získali dotácie. Je si vedomí toho, že festival sa koná v období letných prázdnin, ale bol by 

rád, ak by si deti a občania našli čas a prišli si pozrieť divadelné predstavenia a zúčastnili sa aj divadelných 

dielní. Budú dve a to do 15 rokov a nad 15 rokov. Program festivalu GM bude včas zverejnený.  

 

Poslanec Mgr. Peter Sýkora poďakoval Ing. Jozefovi Šuvadovi, v tomto ročníku bude 14 divadelných 

predstavení a vďaka patrí aj Farnosti Močenok. V piatok 1. mája bude organizovať cyklopúť z Trnavy do 

Nitry približne so 100 cyklistami a zúčastní sa jej aj biskup Judák. Pomáhať budú aj okolité farnosti za čo im 

poďakoval. 

 

Poslankyňa PaedDr. Lucia Tóthová sa informovala na stavebný odpad za fontánou a či má vedenie 

informáciu ohľadom nového nákupného centra. 

 

Starosta obce uviedol, že stavebný odpad riešil s Ing. Šipčiakom a bolo mu prisľúbené, že odvoz rieši 

s jedným podnikateľom z Močenku. Nové nákupné centrum je v procese stavebného povolenia a určite ako 

aj ostatní aj on si všimol, že reťazec už hľadá zamestnancov do tejto prevádzky. 

 

Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová sa informovala, či starosta obce riešil stretnutie s riaditeľkou 

COOP Jednota ohľadom využitia starej budovy Jednoty. 

 

Starosta obce odpovedal, že v súčasnosti je stará budova Jednoty prenajatá. Pani riaditeľka mala viacero vízií 

čo so starou budovou, plánovali tam spraviť kultúrne centrum, kaviareň a podobne, ale je to ich súkromný 

majetok a oni o ňom rozhodujú. My sa môžeme len dopytovať, ale dosah na ich rozhodnutie nemáme. 

 

https://mocenok.sk/clanok/ii-riadne-zasadnutie-oz-v-mocenku-v-roku-2026


Poslankyňa Mgr. Monika Straňáková Kohútová poznamenala, že najmä jej ide o to, ako stará budova vyzerá. 

Je to centrum obce a Obec im tiež asi vyšla v ústrety, keď stavali novú predajňu. 

 

Starosta obce poznamenal, že novú predajňu postavili na svojich vlastných pozemkoch a postupovali 

v zmysle zákonov, takže sme im žiadnu láskavosť nespravili. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada poznamenal, že starosta obce by sa mohol pred pani riaditeľkou vyjadriť 

v zmysle, že poslanci obecného zastupiteľstvo sa na to dopytujú.  

 

Poslanec Mgr. Roman Révay sa informoval, že ak odvezú stavebný odpad z pozemku za fontánou, tak čo 

s ním vedenie COOP Jednoty plánuje robiť. Lebo by bol nerád, ak by tam vznikla skládka odpadu zo stavieb 

z okolitých dedín.  

 

Starosta obce uviedol, že vedenie COOP Jednoty tento pozemok ponúklo Obci, že ho môžeme užívať 

a starať sa oň. Ale Obec má svojich verejných priestranstiev dosť a bola by to robota navyše. S vedením 

novú predajňu riešil približne 9 rokov, aby ju konečne postavili. Mohli by tam napr. postaviť vnútroblok 

s nájomnými bytmi ale majú viacero vízií. 

 

Občan Milan Kišš poďakoval, že komisia riešila zásady osádzania pamätných tabúľ. Chcel by umiestniť 

pamätnú tabuľu obetiam kolektivizácie pred budovou kina. Poďakoval za vyčistenia jarku v ul. Pri 

kamennom moste, ale navrhol, či by sa to nemohlo vybetónovať, aby tam zase nebola zeleň a nánosy blata 

a splaškov po dažďoch. Informoval sa, že či je vôbec kanalizácia v ul. Čingov funkčná. Ďalej sa pýtal, že či 

starosta obce má informácie ohľadom plavárni na Dusli. 

 

Starosta obce odpovedal, že plaváreň vlastní Mesto Šaľa, ktoré ho kúpilo od spoločnosti Duslo a.s. Na 

dokončenie je potrebný veľký balík finančných prostriedkov. Táto téma bola predmetom rokovania 

výjazdového rokovania vlády SR. Ako úlohu to dostal minister športu. Práce na plavárni sú teraz 

pozastavené. 

Ohľadom rigolu v ul. Pri kamennom moste by na miesto zabetónovania odporučil zatrávňovačky, aby voda 

lepšie vsakovala. S touto požiadavkou sa obráti na Povodie Váhu. 

 

Občan Milan Kišš požiadal poslancov, aby porozmýšľali, kde by mohol byť umiestnený pamätník obetiam 

kolektivizácie.  

 

Občan Ing. Tomčala informoval prítomných, že kaplnka sv. Urbana je poškodená, niekto v jej okolí vynáša 

stavebný odpad do kríkov. Je tam veľa odpadu a preto požiadal, či by bolo možné tam umiestniť smetné 

nádoby a možno kamery. Veľa ľudí si tam chodí opekať. 

 

Starosta obce odpovedal, že o tomto probléme vie. Niekto s uhlíkmi pomaľoval novú fasádu na kaplnke. 

Farnosť Močenok do obnovy kaplnky dala nemalé finančné prostriedky a o to viac je mu to ľúto. Ohľadom 

koša na smeti uviedol, že to je na zváženie, nakoľko ten kôš musí niekto aj chodiť vynášať. Kamera by 

v tejto lokalite nemala signál, lebo je to v doline, ale opýta sa na to odborníkov. Za uváženie by stálo 

umiestnenie fotopascí ako preventívne opatrenie. 

 

Občan Ing. Tomčala uvítal aj možnú inštaláciu fotopascí, nakoľko ide leto a ľudia si tam chodia opekať 

a zostáva tam neporiadok. A ohľadom stavebného odpadu by možno stálo za uváženie umiestnenie fotopasce 

na konci ul. Vinohradskej, lebo je zrejmé, keď ide auto s plným vozíkom a naspať už ide s prázdnym 

vozíkom, že tam ten odpad nechal. 



 

Starosta obce uviedol, že pokiaľ si takéto niečo všimne, tak treba hneď informovať políciu, oni do určitej 

doby vedia vypátrať páchateľov podľa satelitov. 

 

Poslanec Ing. Jozef Šuvada uviedol, že za jeho čias sa používal stroj na kopanie rigolov. Poprosil, či by sa 

takýmto spôsobom mohli spraviť jarky v ul. Nitrianska, aby voda nestekala po ceste. 

 

Starosta obce odpovedal, že Regionálna správa ciest Nitra zreže krajnice v ul. Nitrianska a osobne si myslí, 

že to pomôže, aby voda nestekala do centra dediny pred kino a podobne. Ohľadom prehlbovania jarkov je to 

komplikovanejšie, lebo v nich sú všetky možné inžinierske siete. Pevne verí, že zrezanie krajníc pomôže,  

aby voda lepšie absorbovala. 

 

Poslanec Mgr. Roman Révay potvrdil, že exituje taký stroj, len je otázne, ako hlboko sú inžinierske siete. 

 

Starosta obce uviedol, že je to asi 30 rokov, čo sa zakopávali inžinierske siete v obci. Napr. v ul. Čingov je 

v járkoch plyn, voda, internet a dávajú veľmi prísne podmienky a preto sme si prehĺbenie jarkov v tejto 

lokalite rozmysleli a vyčistila sa len časť rigolov. Uvidíme, či pomôže zrezania krajníc popri cestách. 

 

 

 

12. Záver 

 

V závere starosta obce poďakoval poslancom za účasť a konštruktívny prístup na II. zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva v roku 2026. 

 

 

PaedDr. Roman Urbánik 

starosta obce 

Zapísala: Ing. Lucia Benčíková 

Zápisnica vyhotovená dňa 26.05.2026 

 

. 

Overovatelia:    Ing. Rastislav Benčík ......................................................... 

 

 PaedDr. Lucia Tóthová ......................................................... 


